

“我要把假花摆在客厅天天看”

王英愿望得偿,收到大盆假花

□记者 冯琳 报道
□通讯员 于小彭

本报5月28日讯 本报5月24日报道了《一智障女子不懂世故独爱花》,文中智障女子情迷假花的心意感动了不少读者。28日下午,威海市机关物业服务中心工作人员买了一大盆假花送到王英家中。王英将花盆安放到客厅最显眼的位置,表示要“天天看”。

威海市机关物业服务中心工作人员读到本报关于王英的愿望后,为她凑一个大假花束,近几天一直在市区各家商场挑选假花。28日下午,服务中心副主任郑合波拿着插好的花束随记者来到王英家中。细心的工作人员不仅在花束中配了各色郁金香和百合,还为王英买了花盆。当日下午3点,王英开门收到假花束后,认真抚摸了每一朵假花。面对这份礼物,她激



▲28日下午,郑合波(左)将假花束送到王英手中。记者 冯琳 摄

动地说“这花束太大,太漂亮了,我要摆在客厅天天看”。

不懂世故,但王英屡次表达感谢之情给郑合波留下了深刻印象,

他说“她虽然智障,但怀有感恩之心,值得我们大家学习。看着她露出甜美的笑容,我们觉得自己送出的礼物有了价值”。

儿童六一游 景区有优惠

家长陪同也可“沾光”

□记者 冯琳 报道

本报5月28日讯 随着六一儿童节临近,威海多家景区推出优惠。其中,西霞口动物园除门票优惠,还根据小朋友的喜好,特意安排新入园的三只小海豚表演节目。

西霞口神雕山野生动物园新进三只来自日本的宽吻海豚,其中,2只雌性,1只雄性,目前它们状况稳定。其中,体型最小的一只

雌性海豚与训练员互动很积极。六一期间,四只海豚将和小朋友们见面,为小朋友们献上精彩表演。

西霞口景区门票优惠如下:六一当天,14周岁以下儿童可购买优惠票,若父母双方陪同前来,持身份证、户口本,也可以购买优惠票。优惠票价格:动物园近6折,成山头、摩天岭5折。

除此之外,威海多家景区也针对六一儿童节推出优惠。5月31

日——6月2日(星期五、六、日),烟威地区15周岁以下的儿童和初中、小学及幼儿园老师自驾到赤山,即享受免费旅游,随行家长(仅限3人)可享半价优惠,即52元/人。6月1日、2日两天,家长带孩子进刘公岛参观的,孩子身高在1.5米(含)以下的,减免景区门票,潜水艇游览区由原价20元/人优惠至5元/人;家长带孩子乘坐索道,孩子身高1.5米(含)以下的,免索道票。

台赠刘公岛长鬃山羊产子

这是第三胎,尚未确定性别

□记者 冯琳 报道
□通讯员 张玉稳

本报5月28日讯 27日18点30分,在刘公岛上,来自台湾的长鬃山羊“乐羊羊”顺产一宝宝,这是她第三次生产。

27日下午,“乐羊羊”神情紧张,呈现明显分娩迹象,当日18点30分,“乐羊羊”顺利生产,20点07分,幼崽完全站立,20点47分首次吃到母乳。

28日上午11点,在刘公岛长

鬃山羊馆,记者看到长鬃山羊宝宝正在吃母乳。刘公岛医学科研部兽医刘晓明介绍,据观测,新生出的长鬃山羊宝宝比较活泼好动,出生不到一天,便到处寻找出口,想到户外“撒撒欢”。20多天后,长鬃山羊宝宝就可以食用母乳之外的食物,如小树叶、胡萝卜、地瓜等。

新生出的长鬃山羊尚未确定性别,将于31日接受体检,新羊宝宝的名字将从之前为乐羊羊和喜羊羊征名时的名字中选取。



包粽子

端午节即将来临,28日,竹岛办事处金线顶社区工作人员买来糯米及粽叶,与几位居民来到独居老人毕玉英家中包粽子,让老人提前过节。竹岛办事处翠竹、河北、同心路、观海、黄山、开园、山海等社区也举办了类似活动。

本报记者 王帅 摄影报道

驭非凡名车 享海景名居

“合庆·东紫园宝马品鉴会”启幕

□记者 李彦慧 报道

本报5月28日讯 山海华宅,宝马名车,闪亮威海。5月25日,合庆·东紫园携手威海宝通汽车销售服务有限公司举行“宝马品鉴会”。品鉴会展示多款宝马经典车型,现场名车豪宅,为到场贵宾们奉献了一场视觉、感官与体验的盛宴。

醇味山海华宅,奢美的世界名车、优雅的音乐、精致的手工西点……当天上午,近百位新老客户、贵宾汇聚合庆·东紫园营销中心。绿意盈盈的园林景观示范区

内,花香袭人,众多宝马名车尽显奢华之态,到场来宾不仅可以一饱眼福,合庆·东紫园更贴心地安排到场宾客试乘试驾。

试驾队伍从营销中心出发,在周边环绕之后返抵活动现场。贴心试驾安排不仅让嘉宾体验到尊贵驾驭,还让大家充分领略了环海路沿线的天赋壮景,半月湾的宁静之美,合庆·东紫园周边完善的配套、便捷的交通,与市中心的紧密距离也赢得了大家赞许。

“以往太专注于事业,现在才发现自己错过了太多美景,错过了

太多陪伴家人的时光。今天开着宝马,放着音乐,绕半月湾转了一圈,让我重新找到了年轻时的活力!”客户李先生激动地说。

除了试乘,合庆·东紫园“买房送宝马”的大手笔优惠活动吸引了诸多有着海居梦的购房人的目光。据悉,在活动期间,凡是购买160㎡以上的山海华宅,即可获赠一辆宝马轿车走进合庆·东紫园,花园洋房,海景联排、酒店式公寓产品互为辉映,稀缺的产品类别、多样的面积选择,柔美海天之下,一副地中海经典建筑画卷正徐徐展开,

古朴的文化石、自然的坡顶、多重观景露台,绘就理想人居典范。

“外观山海,内赏庭院”,合庆·东紫园根据海湾土壤与日照,甄选数十种珍稀花木,三季花开,四季皆景致,游赏其间,过眼皆取材自欧洲宫廷花园之矮柱墩、花钵、植物及各式造型花坛,成为功能配套完整、设施齐全的人文花园。

合庆·东紫园项目所处的半月湾区域,享“太师椅龙头位”的堪舆之利,郁郁葱葱的元宝山将大美天然海岸拥入怀中,形成一道天然屏障,不仅可以将空气过滤得清新无

比,更有效地阻挡了北风的人侵,在百年前就已经是全球贵族的避暑度假圣地。目前,这里已经成为军政疗养院、滨海度假村、星级酒店集中选址地,同时被选定为国际铁人三项赛的指定举办地,可谓最适合居住的高级海湾。

半月湾是威海传统富人区,人则静谧,出则交通便利,距市中心仅3公里,紧邻市政府,是时代精英调养生息一方美地。半月湾正在规划的诸多大型商业综合体、游艇俱乐部、音乐厅等,完善的区域配套让这片美丽海湾更加光彩夺目。

天恒·龙泽府活水湖挖出8斤龟

□记者 李彦慧 报道

本报5月28日讯 13日,天恒·龙泽府项目施工时,在其活水湖挖出一只巨龟。经鉴定,巨龟重约8斤。在物业人员的帮助下,巨龟被放生到活水湖中。

当天,天恒·龙泽府项目工作人员在水岸栈桥施工时,铲车从4000平方米活水湖中挖出一只巨龟,拍照留念之后,这只乌龟又在物业人员的帮助下被放生到天恒·龙泽府的活水湖中。

挖到乌龟以后,龙泽府业主张先生表示:“我就是戚家庄的人,这个水库在自己还没生下来的时候就有,小时候就来这里摸过鱼,这个龟这么大个头肯定有30多年了,而且湖里肯定还有很

多。乌龟向来是祥瑞的征兆,这儿真是风水宝地啊!”

天恒龙泽府项目位于威海环翠区戚家庄,背靠国家4A级旅游景区,风水仙境仙姑顶,距威海湾仅1000米,项目地处顺阳坡,观山瞰海,独享山湖林海四大稀缺自然资源。小区由13栋高层及4000㎡商业、国际双语幼儿园组成。社区绿化率高达42%以上,小区内拥16000㎡的集中绿地和4000平方米活水湖的



天然水景景观,项目整体采用“ArtDeco”风格建筑,与自然风光完美结合。据悉,目前项目已开盘,项目一期1号-5号楼正在对外销售中。

维多利亚获称威海首个“安养基地”

□记者 李彦慧 报道

本报5月28日讯 22日下午,维多利亚项目获称威海首个“全国老干部安养基地”。全国关爱老人心连心慰问活动组委会考察团50余位嘉宾亲临维多利亚楼盘现场,为其授牌。

全国关爱老人心连心慰问活动组委会主任马友松在现场表示,组委会把改善老年人生活环境作为己任,旨在为老年人提供一种更健康与和谐的生活模式,走遍全国,优中选优。此次威海基地的落成,是组委会长期以来仔细考察与维多利亚项目自身优异的环境的双向结合。

维多利亚项目是展福置业旗下重点房产项目。项目负责人陈经华在授牌仪式现场致辞中表示,作为威海本土第一个“全国老干部安养基地”,维多利亚不仅为威海市城市形象增添了又一个亮点,也是威海在人居城市的宣传推广中的又一里程碑丰碑,将成为威海人居环境提升的重要标志。

●又讯

25日上午9时,维多利亚杯“我爱我家”儿童绘画大赛在维多利亚售楼中心拉开帷幕,二十余位小朋友,在老师和家长们的陪同下参加比赛,绘出心中的美好家园。